Appnrtol Ap16poi- Ipaypatnkoi Ap1Bpoi
[IpoBArpata
8o duAdo Epyaociag

Ka®s apibuce 1. (a) Na eferdoste noot and 10U¢ NApaKAre apiBpous sival prtol Kat Mool Kae apibuos
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(3) Na tonoBerfoete toug napanave aplBpoug orov Gafova v npaypat-
KoV apiBuav.
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2. Z1a NapaKAte® CXNPatd va UNMOAOYIOoEIe 1a UAKN X. V Kal Z.
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3. To tpiywvo ABI eivar w0ookeAig pe ¢
AB = AI'. Av n nepipgrpog 10U 1p1-
yovou ABI eivat 40 cm kar BI' =
10 cm, va Bpeite:
(@) 10 pnkog v icwv mMisupov AB
kat Al',
(B) 10 pfkog 10U Uyoug AA, 8/ r
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(y) 10 £pnBadbov tou tpryavou ABI.



4. To iywvo ABI eival opBoydvio kat
wookekég pe A = 90°. Av BI' =
4 cm, va Ppeite:

(@) 10 pnxog v icwv mMeupav AB
ka1 Al

(B) 10 gpBabov tou tpiyovou ABT.

5. To tpiyavo ABI" eivar opBoyavio pe
B = 90°. Av AI' = 17 cm ka
AB = 15 cm, va Bpeite:

15 em

(a’) 1o pnkog mg misupag BT,

() o pnxog wng Hapéoou AA.

6. 'Eva werpaywvo éxel epBadov ioo pe 18 cm?.
Na Bpeite pe npoogyyion SEKATOU 10 UNKOG NG MAEVPAG TOU.

7. Na oxebiaoeie éva 100rmieupo piywvo ABI 1o onoio va éxe1 mAcupa ion pe
6 cm. Na vnoloyioete:

(@) 1 pnfRxog wu vyoug AN,
(B) 10 epBadov 1ou.

8. Aiveran 10 opBoyovio tpiyevo ABI,
pe B = 90°. Av AB = 20 cm kav
BI' = 15 ¢m, va unoloyioete:

(@) o gpBabov tou tpiyavou ABT,

(B) 1o pnxog g misupag Al e

(y) 1o pfxog tou Uyoug BA,

(6) 1o pnkog 10U EVBVYpappoU
mnpatog I'A,

(£) o pnxkog 10U  FLVBVYpappou r 15 cm °
mnparog AA.

"Ta Madnuatxa sivat n noinorn e oOKEYnNe
Kxat n noinon eivar ta Madnuauxa g xapdag. ~
Smith, David Eugene. 1860 — 1914, Apepikavog pabnpankog.



